

Saint-Gobain alege One Tower pentru birourile sale din România

Cladirea de birouri One Tower, clasa A, din cadrul dezvoltării multifuncționale One Floreasca City, gazduiește deja o serie de companii de top, iar începând cu luna aprilie a acestui an, comunitatea se mărește. Grupul Saint-Gobain, lider mondial în domeniul construcțiilor ușoare și durabile, își va reloca birourile din București în spațiul clădirii One Tower, una dintre primele cladiri verzi din România.

Saint-Gobain creează, produce și distribuie materiale și soluții care contribuie la bunăstarea și viitorul fiecăruia dintre noi. Soluțiile companiei pot fi găsite pretutindeni, atât în locurile în care trăim, cât și în viața de zi cu zi: în clădiri, transporturi, infrastructură și în multe aplicații industriale. Ele oferă confort, performanță și siguranță, abordând provocările legate de construcțiile ușoare și durabile, de eficiența utilizării resurselor și de schimbările climatice. Compania a obținut recunoașterea ca „Angajator de Top” atât la nivel global, cât și în România, Grupul fiind inclus în Top 100 cele mai inovatoare companii la nivel mondial.

Astfel, echipa Saint-Gobain din București se va bucura, începând cu luna aprilie, de un spațiu de birouri care reflectă valorile în care Grupul crede. Noul sediu ocupă un spațiu modern de 1.400 mp, care întrunește toate standardele de ultimă generație în ceea ce privește siguranța la locul de muncă.

„Ne bucurăm că o companie precum Saint-Gobain a ales ca spațiu reprezentativ pentru birourile din România clădirea One Tower. Astfel, echipa Saint-Gobain se alătură unei comunități de top, în plină formare, care împarte aceleași valori”, spune **Mihai Paduroiu**, *CEO Office Division One United Properties*.

„La Saint-Gobain acordăm o atenție deosebită condițiilor de lucru în care angajații noștri își desfășoară activitatea. Sunt încrezător că noul sediu, aflat în clădirea One Tower, certificată WELL Health and Safety, va satisface nevoile noastre în materie de sănătate, stare de bine și siguranță, punând în valoare performanțele și beneficiile produselor și soluțiilor noastre inovatoare”, a spus **Ovidiu Pascuțiu**, *CEO Saint-Gobain România*.

Alte companii care au ales One Tower ca sediu pentru echipele lor sunt McCann Worldgroup România, compania de consultanță imobiliară CBRE, Sanador, firma de avocatură CMS România, grupul Element, companiile farmaceutice Egis și Astellas.